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El tipo o ritmo de producción de una bebida gaseosa es de 3.000 botellas por 
hora. La producción es continua. Se va a usar muestreo continuo CSP-1. Para 
AQL 1 por 100 y nivel II  de inspección determinar el plan de muestreo, 
asumiendo que el intervalo de producción es una «hora». 

Solución: 

a) En la Tabla A 16.1  para una muestra de 3000, muestreo CSP-1 y nivel II de 
inspección hallamos que la letra-código es G . 

 

En la Tabla A 16.2  y para la letra G, la fracción/de muestreo viene dada como 
1/15. Bajo AQL 1 por 100, el valor i viene dado como 100.  

 

En este plan, las botellas de gaseosa serán inspeccionadas continuamente 



hasta que se encuentren 100 botellas  consecutivas sin ninguno de los defectos 
objeto de la inspección. Cuando se encuentren esas 100 botellas consecutivas 
se iniciara una inspección fraccional o de muestreo.  

Bajo la inspección de muestreo sólo se supervisara una de cada 15 botellas . El 
AOQL para este plan viene dado como 1,35 por 100 .  

En la Tabla A 16.4 hallamos que el valor límite L es 475.  

 

Esto significa que si se inspeccionan 475 botellas sin que califiquen para 
inspección de muestreo (esto es, sin encontrar 100 botellas consecutivas libres 
de defectos), la inspección se detendrá. La producción se interrumpirá y no se 
reiniciara hasta que se halle y corrija la causa que origina los productos 
defectuosos. 


